



В целях сохранения природной чистоты береговых территорий Арктической зоны России, Единым волонтерским центром Мурманской области была проведена региональная экологическая акция «Чистая Арктика: от родника до океана», направленная на очистку берегов водоемов Мурманской области от мусора. Воспитанники и педагоги групп старшего дошкольного возраста присоединились к акции, провели тематические беседы, посмотрели видеофильм «Берегите воду!», нарисовали рисунки и оформили плакаты «Чистая планета – счастливое детство», «Берегите водные недра нашей страны!». Благодарим педагогов за формирование культуры поведения в природе у дошкольников, которая проявляется в положительном отношении к своему здоровью, к окружающему миру, в ответственном отношении к природе, к соблюдению норм и правил поведения по отношению к ней.



